

市审计局党组

# 总结党纪学习教育情况

**本报讯** 近日,市审计局召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育作出的重要指示,以及中央的建设工作领导小组会议、省委常委会扩大会议和市委常委会扩大会议精神,对局党纪学习教育情况进行总结,安排部署推进党纪学习教育常态化、长效化工作。该局党组书记、局长范乃秋主持会议并讲话,局党组成员和全体机关干部参加会议。

会议指出,党纪学习教育开展以来,根据党中央、省委、市委统一部署,局党组切实扛起党纪学习教育主体责任,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕党纪、知纪、明纪、守纪的目标要求,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,推动党纪学习教育取得扎实成效。

会议要求,要把深化党纪学习教育与深入学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,用改革精神和严的标准管党治党,为推动审计工作高质量发展提供坚强纪律保证。一是慎终如始,常思党纪之威。要深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,把政治纪律和政治规矩摆在首位,增强政治敏锐性和政治鉴别力。要主动认真学习《中国共产党纪律处分条例》,把“六项纪律”铭刻于心、见效于行,始终敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪。要不断提升党性修养,坚持原则,不断磨砺敢于斗争的意志品质,干净做事,培养善于斗争的能力本领,清白做人,保持线上线下的先进性和纯洁性,做新时代忠诚干净担当的审计干部。二是学以致用,严格教育监督管理。要围绕贯彻落实习近平总书记重要指示精神,围绕中央党的建设工作领导小组会议、省委常委会扩大会议和市委常委会扩大会议精神,围绕推动党的纪律教育常态化、长

效化的全面部署,结合审计工作实际,常态化开展典型案例警示教育,严格审计“八不准”工作纪律,切实把党的纪律建设融入审计工作全过程,推动机关党的建设和各项工作提质增效。三是久久为功,巩固深化党纪学习教育成果。党纪党规学习是党的建设的永恒课题和党员的终身课题,要思想不松、标准不降、劲头不减,在抓长、抓常上下功夫,系统梳理、全面复盘,认真总结党纪学习教育成果,固化审计特色的好经验、好做法,以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进自我革命,不断推动机关全面从严治党向纵深发展。(任静)

效化的全面部署,结合审计工作实际,常态化开展典型案例警示教育,严格审计“八不准”工作纪律,切实把党的纪律建设融入审计工作全过程,推动机关党的建设和各项工作提质增效。三是久久为功,巩固深化党纪学习教育成果。党纪党规学习是党的建设的永恒课题和党员的终身课题,要思想不松、标准不降、劲头不减,在抓长、抓常上下功夫,系统梳理、全面复盘,认真总结党纪学习教育成果,固化审计特色的好经验、好做法,以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进自我革命,不断推动机关全面从严治党向纵深发展。(任静)

效化的全面部署,结合审计工作实际,常态化开展典型案例警示教育,严格审计“八不准”工作纪律,切实把党的纪律建设融入审计工作全过程,推动机关党的建设和各项工作提质增效。三是久久为功,巩固深化党纪学习教育成果。党纪党规学习是党的建设的永恒课题和党员的终身课题,要思想不松、标准不降、劲头不减,在抓长、抓常上下功夫,系统梳理、全面复盘,认真总结党纪学习教育成果,固化审计特色的好经验、好做法,以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进自我革命,不断推动机关全面从严治党向纵深发展。(任静)

## 红旗区审计局 深入学习中央八项规定 及其实施细则精神

**本报讯** 为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,不断加强党员干部作风建设和党风廉政建设,营造风清气正的节日氛围,近日,红旗区审计局召开全体会议进行专题学习。

会上,该局领导详细解读了中央八项规定及其实施细则的具体内容和重要意义,要求各审计人员要自觉遵守中央八项规定的自觉者和践行者,树牢廉洁意识,守住纪律红线,严格遵守中央八项规定及其实施细则,审计“八不准”工作纪律,做到依法审计、文明审计、廉洁审计。

通过此次学习,该局全体干部职工深刻认识到了中央八项规定及其实施细则是加强党风廉政建设,推进全面从严治党的重要举措。大家纷纷表示,在今后的工作中要严格贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,坚持不懈纠“四风”、树新风,从严从实绷紧纪律规矩这根弦,推动作风建设常态化长效化。(陈景希)

## 国家市场监督管理总局领导莅临我市调研指导

**本报讯** 近日,国家市场监督管理总局认证监管司副司长杨冬、管理体系认证处处长刘永等有,莅临我市调研新乡县小微企业质量管理体系认证提升行动国家级区域试点及服务认证工作。省市场监管局总检验师陈彬,市市场监管局党组书记、局长董文鸣,新乡县县长李绍青,新乡县市场监管局局长秦安飞等一同调研(如图)。

调研组先后参观了高振机械股份有限公司、河南华洋电科技集团有限公司、河南豫通电机股份有限公司、河南威猛振动设备有限公司,实地查看了企业产品研发实验室、生产车间等场所,了解企业质量管理体系认证提升成效,并与4家试点企业代表进行座谈交流。会上,新乡县政府就县域振动产业发展提升工作开展情况作了专题汇报。企业代表汇报了参与质量管理体系认证提升行动以来的工作成效,畅谈了心得体会。

杨冬表示,小微企业质量管理体系认证提升工作,企业要在培养员工质量意识的基础上实施5S现场管理、产品创新,技术专家要结合企业处于不同发展阶段的实际情况,实施“一企一策”,以龙头企业带动整个振动产业的高质量发展。

刘永指出,新乡市的小微企业质量管理体系认证提升工作开展扎实,取得了新成效。小微企业作为国家经济的毛细血管,事关群众就业、民生福祉,开展提升工作意义重大。县政府要以质量手段为牵引,提供产业政策支持,保障各方面综合发力,促进产业提升。下一步,国家市场监督管理总局将运用营收、成本、利润率等指标,对3年提升工作实施精细化、数字化评估,争取实现制造向创造、速度向质量、产品向品牌转变。(刘美群 文/图)



## 辉县市审计局 组织开展 铭记“九一八”主题系列活动

**本报讯** 铭记历史,不忘国耻,为进一步加深审计干部的爱国热情,9月18日,辉县市审计局组织开展铭记“九一八”主题系列活动。

重温抗战家书。通过抗战中的家书这一独特的载体,让审计干部深刻感受那段烽火连天的岁月,进一步理解“九一八事变”的历史意义和对当前国家安全的启示。大家纷纷表示,要铭记历史,珍惜和平,为国家持续高质量发展贡献审计力量。

观看纪录片《铭记“九一八”》。通过观看纪录片,让审计干部更加直观地感受到了那段屈辱而悲壮的历史。一幅幅黑白画面,揭露了日本帝国主义对中华民族的压迫与伤害,仿佛穿越时空回到了那个烽火连天的年代,对历史事件有了更加深刻的理解和感悟。让审计干部在悲愤中铭记历史,在泪水中坚定信念。

齐唱爱国歌曲《我和我的祖国》。歌声中既有对祖国大好河山的赞美,也有对新时代美好生活的向往;既有对历史的深刻缅怀,也有对未来的无限憧憬。每一名审计干部都真情投入,用真挚的情感和动听的旋律,表达了对祖国的无限热爱和美好祝愿。

此次主题系列活动的开展,使审计干部更加深刻地认识到了了解历史的重要性,凝聚了审计力量,激发了大家的爱国情怀、民族自豪感,以及为辉县市高质量发展作贡献的决心。(何新宇)

## 封丘县审计局 开展2024年全民国防教育日 学习宣传活动

**本报讯** 今年9月21日是我国第24个全民国防教育日,封丘县审计局高度重视国防教育工作,积极开展全民国防教育学习与宣传活动。

学习方面,重点学习《中华人民共和国国防法》以及习近平总书记关于全面加强全民国防教育的重要指示精神,提升干部职工的国防意识和爱国情怀。同时,鼓励干部职工自主学习,利用业余时间阅读国防教育书籍、观看国防教育影片,不断拓宽国防知识视野。

在宣传方面,该局充分利用多种渠道进行广泛宣传。比如,举办国防知识答题挑战赛。同时,通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,传播国防教育知识,加强国防知识普及,全力扩大国防教育影响覆盖面。

此次活动的开展,使干部职工的国防观念得到了进一步增强,也为推动国防建设和经济社会发展贡献了力量。(曹晨曦)

## 中国人寿保险股份有限公司 为“828工银财富 粉丝季”活动添彩

**本报讯** 8月28日至11月30日,中国工商银行在全国开启为期3个月的“828工银财富粉丝季”活动,通过线上服务,丰富产品供给,提升金融服务的普惠性,为广大客户带来更加丰富和个性化的财富管理体验。

活动期间,作为保险兼业代理机构,中国工商银行将联合中国人寿保险股份有限公司等保险机构,精选多款优质保险产品,满足广大客户的养老、医疗、教育及财富传承等多重保障需求,发挥活动平台综合营销作用,通过个人金融业务助力大众智慧管理财富,乐享美好生活。

中国人寿保险股份有限公司作为中国工商银行的战略合作伙伴,将携“国寿臻享一生终身寿险”“国寿乐享金生终身寿险(尊享版)”“国寿鑫恒宝两全保险”等热销产品,积极参与相关活动,提供更优质、更全面的保险保障服务,同客户美好与共,为“828工银财富粉丝季”活动增光添彩。(中思)

## 原阳县审计局 组织学习新修订的 《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例》

**本报讯** 为提升干部职工保密法纪意识,近日,原阳县审计局组织学习新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例》。

在学习过程中,对《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例》进行了详细解读,重点讲解了国家秘密的范围和密级、保密制度、法律责任等方面的内容,并结合相关典型案例,要求干部职工要自觉遵守保密法律法规和纪律要求,切实履行保密义务,坚决杜绝泄密问题的发生。(袁莹)

## 瑞众人寿新乡中心支公司 开展反洗钱知识进校园宣传活动



**本报讯** 为深入推进反洗钱宣传教育工作,强化大学生反洗钱防范意识,近日,瑞众人寿新乡中心支公司积极响应中国人民银行新乡市中心支行关于举办反洗钱知识进校园宣传活动的号召,来到河南工学院开展反洗钱知识进校园宣传活动(如图)。

活动现场,该公司设立了独具特色的专属宣传展位,悬挂醒目的宣传条幅。工作人员向大学生发放反洗钱宣传折页,贴心地上金融知识普及扑克牌。在与大学生的交流过程中,着重强化对学生的宣传教育,告诫他们切勿出借银行卡、身份证件以及手机号,守护好个人信息安全,避免沦为“跑分”洗钱活动中的“工具人”。

今后,该支公司将继续严格遵循反洗钱监管要求,在持续创新宣传形式的道路上不断发力,进一步强化县域机构以及城乡领域的宣传力度,切实履行金融机构反洗钱的责任与义务,彰显社会责任担当,维护金融安全。(蒋玉虎 文/图)

## 中华财险新乡中心支公司 开展“金融教育 宣传月”活动

**本报讯** 为落实中央金融工作会议部署,坚持以人民为中心的价值取向,切实提升社会公众金融素养,中华财险新乡中心支公司于9月1日全面启动2024年“金融教育宣传月”活动。

紧紧围绕“金融为民普惠、守护权益防风险”的主题,通过在现场内摆放宣传册、播放宣传视频、LED电子屏滚动宣传等方式,展示教育主题,营造浓厚的宣传氛围。同时,为残疾人、老年人等特殊群体,为重点服务对象,设置专用轮椅等相关便民设施,切实以消费者为中心,提升消费者金融服务体验满意度。活动期间,为保护消费者权益,拓宽保险消费者的诉求渠道,该支公司同步开展了总经理接待日相关信访接待工作,“零距离”倾听客户心声。

辖内各四级机构也积极行动,开展“担当新使命,消保县域行”专项活动,在卫辉市柳关公园、长垣市蒲西区蒲光社区、原阳县葛埠口乡白庙村、辉县市八盘磨桥头公园、获嘉县行政路商圈等地方,通过进农村、进社区、进商圈等方式,开展“金融知识赶大集”“为群众办实事”“金融知识宣讲团”等活动,推进金融教育下沉基层县域。(陈欣 张鹏凯)

## 泰康人寿新乡中心支公司联合 市保险行业协会、市消费者权益保护协会 共同开展2024年金融教育宣传月宣传活动

**本报讯** 为切实提升社会公众的金融素养,有效防范化解金融风险,营造和谐健康的金融环境,近日,泰康人寿新乡中心支公司联合市保险行业协会、市消费者权益保护协会共同开展2024年金融教育宣传月宣传活动。

为了紧密围绕活动主题,聚焦“一老一小一新一残一乡村”的特殊群体,本次活动走进封丘县王村乡前赵寨村,向留守老年人开展“金融为民普惠、守护权益防风险”金融知识教育讲座,并以金融知识课堂的方式,向前来参加活动的村民介绍了金融消费者八大权益、反保险欺诈、防范非法集资、反洗钱、反电信网络诈骗等常见金融风险,提醒老年人通过正规渠道购买理财产品,不要盲目投资高收益理财项目,保护好个人信息不对外出租出借,避免被不法分子所利用。本次活动受到村委会、留守老人的高度认可,前赵寨村

村委会主任表示,留守老年人文化程度较低,这样的宣教活动能够让他们了解金融知识,避免在生活中上当受骗,丢失血汗钱,欢迎该支公司能够多组织这样的宣传教育活动。

该支公司将在此次活动中持续开展特色活动,聚焦特殊群体,持续树立金融保险行业诚信经营的良好形象,推动提升社会公众的金融素养,助力社会经济和谐稳定发展。(侯文)

## 卫辉市审计局 关注国有产权村 卫生室建设和管理情况



**本报讯** 近日,卫辉市审计局在对卫辉市卫生健康委员会领导干部进行经济责任审计中,持续关注国有产权村卫生室建设和管理情况。

审计人员根据国有产权村卫生室建设资金和奖补资金流向,查阅相关建设合同等资料,深入实地查看村卫生室建设和使用情况,重点关注国有产权村卫生室建设的真实性及建成村室资产规范管理和使用情况(如图)。针对在审计中发现的问题,提出合理化建议,帮助卫健部门核实本市国有产权村卫生室建设底数,促使资产入账规范管理和使用,进一步提高本市农村医疗卫生服务能力。(周丽文/图)

本报向社会各界开通投诉电话,对生产、销售假冒伪劣产品、偷税漏税、未开发票、无证经营小作坊及无生产许可证的生产企业,对虚构中介业务、违法套取资金的各保险机构以及其保险从业人员进行的误导销售、诱导销售、车险险高保低赔、理赔难等一系列违法违规行为进行曝光,我们将以公平正义之声为您保驾护航。

投诉电话:3833775